
TROFEUL	GHEORGHE	OLA,	faza	judeteana	
	
	
COMPETENTE	DE	ORGANIZARE	
-	AJF	organizează	etapa/faza	județeană	a	competiției.	
-	FRF	organizează	prin	Departamentul	Competiții,	Biroul	Copii	și	Juniori	etapele	zonale	și	
finale	ale	competiției.	
	
PARTICIPANŢI	
Este	o	competiţie	de	fotbal	pe	teren	redus	(în	sală,	balon	sau	în	aer	liber)	care	se	
desfășoară	pe	o	suprafață	de	joc	cu	dimensiunile	40m	x	20m.	
Pot	participa	pe	bază	de	înscriere	nominală	numai	entitățile	sportive	afiliate	la	FRF	sau	
AJF	care	participă	în	mod	obligatoriu	în	Interliga	Națională	de	Fotbal.	(pentru	a	participa	
în	etapa	zonală	și	finală,	un	club/echipă	trebuie	să	participe	la	minim	5	etape	din	turul	
competiției	Interliga	Națională	de	Fotbal,	sezonul	2019	-	2020).		
Cluburile	care	doresc	să	participe	în	competiția	Interliga	de	iarnă	-	trofeul	”Gheorghe	
Ola”	sunt	obligate	să	solicite	în	scris,	AJF-ului	competent	teritorial,	înscrierea	în	
competiție.	AJFul	competent	teritorial	verifică	îndeplinirea	condițiilor	de	participare	
conform	regulamentului	și	stabilește	datele	limită	de	înscriere.		
AJF/FRF	nu	poate	fi	făcută	răspunzătoare	de	nici	o	accidentare	suportată	de	un	jucător,	
oficial	sau	suporter,	de	nici	o	pagubă	suferită	de	către	o	persoană	fizică,	un	club	sau	
asociație	sportivă.	
Se	califică	în	etapele	superioare	ale	competiției,	organizate	de	FRF,	primele	echipe	
clasate	din	faza/etapa	județeană	(în	funcție	de	numărul	de	echipe,	cu	CIS-uri	diferite,	
înscrise	la	acest	nivel	de	vârstă	în	fiecare	județ)	astfel:		
-	Județele	care	au	între	2	și	13	echipe	participante	trimit	în	faza	a	2-a	o	(1)	echipă	
-	Județele	care	au	între	14	și	27	echipe	participante	trimit	în	faza	a	2-a	două	(2)	echipe	
-	Județele	care	au	peste	27	echipe	participante	trimit	în	faza	a	2-a	trei	(3)	echipe	
Numele	echipelor	calificate	vor	fi	transmise,	de	către	AJF	-	uri,	la	Departamentului	
Competiții,	Biroul	Copii	și	Juniori	până	la	data	de	18	noiembrie	2019	la	adresa	de	mail	
competiții.juniori@frf.ro	sau	la	numărul	de	fax:	021-302.91.75.	Cluburile	calificate	din	
etapa	județeană/zonală	care	vor	să	organizeze	etapa	zonală/finală	trebuie	să	trimită	
cererile	și	ofertele	pentru	organizarea	turneelor	până	cu	minim	24	de	ore	înainte	de	data	
ședinței	tehnice	din	21	noiembrie	2019.	
	
DREPTUL	DE	JOC,	NUMĂRUL	JUCĂTORILOR	ȘI	DURATA	JOCULUI	
Au	drept	de	joc	în	competiția	Interliga	de	iarnă	-	trofeul	”Gheorghe	Ola”	ediția	2019	
jucători	născuți	în	anul	2010	și	mai	tineri.	
Identificarea	jucătorilor	juniori,	în	competitiile	rezervate	acestora,	se	face	pe	baza	
carnetului	de	legitimare	si	a	carnetului	de	elev	(cu	poza	si	ştampila	unitatii	pe	anul	
scolar	in	curs),		plus	copie	certificat	de	nastere.	In	ambele	situatii,	jucatorul	
trebuie	sa	aiba	atasata	si	viza	medicala	sportiva.	



NOTĂ	–	În	situația	în	care	jucătorul	prezintă	pașaportul	valabil	în	original	sau	copie	nu	
va	trebui		să	prezinte	certificatul	de	naștere.	
	
Un	joc	se	dispută	între	două	echipe	compuse	fiecare	din	cel	mult	5	jucători,	dintre	care	
unul	este	portar.	
Durata	unui	joc	este	de	30	de	minute	(fără	prelungiri),	împărtit	în	două	reprize	
egale	a	câte	15	de	minute,	cu	o	pauză	care	nu	va	depăși	5	minute.	Numărul	
înlocuirilor	într-un	joc	este	nelimitat.	Un	jucător	care	a	fost	înlocuit	poate	reintra	în	teren	
înlocuind	alt	jucător.	Înlocuirile	se	pot	efectua	numai	când	mingea	este	în	afara	jocului.		
Un	jucător	care	a	primit	două	avertismente	(cartonașe	galbene)	pe	parcursul	aceluiași	
joc	sau	cartonaș	roșu	direct	va	fi	eliminat	din	teren	urmând	a	fi	sancţionat	disciplinar	
pentru	abaterea	săvârşită	și	va	suporta	consecințele	regulamentului	disciplinar.	
Jucătorul	eliminat	poate	fi	înlocuit	după	o	perioadă	de	2	minute,	timp	în	care	echipa	
acestuia	va	juca	cu	un	jucător	mai	puțin,	cu	excepția	situației	în	care	echipa	în	
inferioritate	primește	gol,	moment	în	care	își	poate	completa	numărul	de	jucători.	
	
Reguli:		
Portarul:	Mingiile	ieșite	în	afara	terenului	de	joc	în	out	de	poartă	sau	prinse	de	portar	cu	
mâna	(în	timpul	jocului),	vor	fi	repuse	în	joc,	de	către	portar,	numai	cu	mâna.	Dacă	
portarul	nu	respectă	această	regulă	arbitrul	oprește	jocul	și	dictează	repunerea	mingii	în	
joc	de	către	portarul	echipei	adverse	în	mod	regulamentar	(cu	mâna).	În	cazul	în	care	
mingea,	fiind	în	joc,	loveşte	tavanul	sălii,	jocul	va	fi	oprit	şi	se	va	relua	cu	o	lovitură	
indirectă	de	pe	linia	de	margine,	dintr-un	punct	paralel	cu	locul	unde	mingea	a	lovit	
tavanul	sălii.	
		
PENTRU	A	ÎNCURAJA	JOCUL	COMBINATIV	SE	VOR	APLICA	URMĂTOARELE	REGULI:	
-	Nu	se	poate	marca	gol	direct	din	lovitură	de	începere	a	jocului.	
-	Nu	se	poate	marca	gol	direct	din	propria	jumătate	de	teren.	
-	Nu	se	poate	șuta	sau	centra	din	propria	jumătate	de	teren	în	careul	advers.	
	Abaterea	de	la	regulile	mai	sus	menționate	se	va	sancționa	cu	lovitură	liberă	indirectă	
pentru	echipa	adversă	(aflată	în	apărare)	din	orice	punct	al	suprafeței	de	poartă.	Dacă	
mingea	depăşeşte	în	totalitate	linia	de	margine	pe	sol	sau	în	aer,	aceasta	se	repune	în	joc	
cu	piciorul	(în	momentul	repunerii	mingea	trebuie	să	fie	nemișcată,	pe	sol,	în	exteriorul	
liniei	de	margine,	jucătorii	adverși	vor	păstra	o	distanță	de	minim	3	metri	față	de	minge).	
În	urma	executării	acestor	lovituri	mingea	nu	va	putea	fi	transmisă	în	interiorul	
suprafeței	de	pedeapsă	adverse.	Transmiterea	mingii	în	interiorul	suprafeței	de	
pedeapsă	adverse	se	va	sancționa	cu	lovitură	liberă	indirectă	în	favoarea	echipei	adverse	
ce	va	fi	executată	de	pe	linia	semicercului	care	delimitează	suprafața	de	pedeapsă.	La	
executarea	loviturilor	libere	toţi	jucătorii	echipei	adverse	vor	trebui	să	stea	la	cel	puţin	5	
metri	de	minge,	până	ce	aceasta	va	fi	în	joc.	Mingea	va	fi	în	joc	îndată	ce	a	fost	atinsă	sau	
jucată.	



Loviturile	libere	indirecte,	acordate	din	interiorul	semicercului	de	6	metri,	se	vor	executa	
de	pe	linia	ce	marchează	acest	semicerc,	iar	echipa	sancţionată	îşi	va	putea	organiza	
zidul	cu	jucătorii	pe	linia	de	poartă.	Portarul	va	putea	ocupa	o	poziţie	în	faţa	zidului	fiind	
obligat	să	păstreze	o	distanţă	de	minim	3	metri	faţă	de	minge.	
Loviturile	de	penalitate	(pentru	abateri	comise	în	interiorul	semicercului)	se	vor	executa	
de	pe	punctul	de	7	metri.	Portarul	este	obligat	să	se	poziționeze	pe	linia	de	poartă.		
	
Departajare	in	caz	de	egalitate:		
Departajarea	se	va	face	prin	executarea	de	lovituri	din	punctul	de	la	7	m,	dacă	la	
expirarea	timpului	regulamentar	de	joc,	echipele	se	află	la	egalitate.	Prima	serie	de	3	
lovituri	va	fi	executată	de	către	jucătorii	aflaţi	în	teren,	la	fluierul	final	al	arbitrului	şi	vor	
fi	apărate	de	către	portarii	ce	se	află	în	acel	moment	pe	teren.	Dacă	și	după	executarea	
primei	serii	de	lovituri	egalitatea	persistă,	antrenorul	poate	să	aleagă	alți	
executanți/portar	din	ambele	grupuri	ale	echipei.		
Dacă	după	efectuarea	primei	serii	de	departajare,	egalitatea	persistă,	se	va	executa	
alternativ	câte	o	lovitură	de	către	fiecare	echipă,	până	în	momentul	în	care	una	dintre	
echipe	nu	marchează	iar	cealaltă	echipă	înscrie.	Echipa	care	va	începe	executarea	
loviturilor	de	departajare	se	va	stabilii	prin	tragere	la	sorţi.	
	
	
Reguli	barem	de	arbitraj/asistenta	medicala:	
- la	fiecare	joc	va	fi	delegat	un	singur	arbitru;	
- echipa	organizatoare	va	achita	un	barem	de	arbitraj	in	valoare	de	100	lei;	
- echipa	organizatoare	va	asigura	asistenta	medicala.	

	
	
Program	turneu	Comarnic,	Sambata,	5	Octombrie	2019	
	
Hagianu	Mircea	Junior	Câmpina	-	Viitorul	Comarnic	
	
ACS	Petrolul	52	Ploieşti	-	Hagianu	Mircea	Junior	Câmpina	
	
Viitorul	Comarnic	-	ACS	Petrolul	52	Ploieşti	


